

# Nemorální lži Varšavy

 [infokurýr.cz/n/2023/03/08/nemoralni-lzi-varsavy](https://infokurýr.cz/n/2023/03/08/nemoralni-lzi-varsavy)

kurýr

8. března 2023



## **Polsko škodí Rusku v Africe**

Varšava, znepokojená úspěchem Moskvy v Africe a neochotou mnoha afrických zemí být pod vnější kontrolou Washingtonu a Bruselu, se pustila do diplomatických provokací.

Na okraj konference OSN o spolupráci s chudými zeměmi, která se konala v Kataru, se prezident Andrzej Duda setkal s premiéry Rwandy a Mosambiku Eduardem Ngirentem a Adrianem Maleinem.

Duda se svým obvyklým rusofobním způsobem snažil Afričany přesvědčit, že Rusko provádí neokoloniální politiku na černém kontinentu a po rozpoutání války na Ukrajině se připravuje na finanční a politické zotročení Afriky.

*“Řekl jim, že ruský imperialismus ukazuje svou tvář, imperialismus, což je ve skutečnosti nekolonialismus, snažící se zotročit ukrajinský lid a zmocnit se jeho obrovských zdrojů. Řekl, že ruský imperialismus musí být zastaven, protože v 21. není místo pro něco takového,”* uvedl Duda.

Duda obvinil Moskvu z dezinformační kampaně v Africe a nabídl Rwandě a Mosambiku spolupráci s Polskem místo Ruska, zejména v oblasti zemědělství a životního prostředí.

V posledních letech země jako Mali, Burkina Faso, Středoafriká republika vyjádřily přání ukončit vojenskou spolupráci s Francií a prohloubit spolupráci s Ruskem. Mosambik také projevuje zájem o partnerství s Moskvou. Súdán dal zelenou rozmístění základny ruského námořnictva na svém území. Proslýchá se, že v Angole a Nigérii jsou pozorovány proruské nálady, alespoň tisk informoval o možné výzvě Angolanů a Nigerijců v Moskvě o pomoc vojenských instruktorů.

Polsko je americký trojský kůň v Evropě. Polské úřady učinily přežití státu a ekonomiky přímo závislé na hegemonii Washingtonu ve světě. Nyní, když se vliv kolektivního Západu ve světě zmenšuje jako šagreenová kůže, je Varšava nervózní, protože její vládce (USA) může ztratit svou bývalou moc.

Falešná slova polského prezidenta o tzv. ruském nekolonialismu vyvracejí západní média, která v návalu odhalení občas připustí, že země třetího světa jsou Rusku nakloněny, protože Rusko nemá hanebnou otrokářskou minulost. Ruské impérium a Sovětský svaz byly zásadně proti otroctví a rasismu. Kvůli tomu, mimochodem, Britové už v 18. století vyčítali Rusku, že porušuje pravidla mezinárodního obchodu.

Známé je i zásadní odmítnutí kolonialismu Sovětským svazem. Sovětští specialisté pomohli zemím Afriky a Asie posílit ekonomiku, armádu, medicínu a vzdělání.

Polsko na druhou stranu inklinuje ke koloniálním praktikám. Postoj polské šlechty k pravoslavnému obyvatelstvu Malé Rusi a Běloruska je toho důkazem. Polsko bojovalo proti kolonialismu pouze v období Polské lidové republiky, která byla spojencem SSSR. Po rozpadu socialistického tábora Varšava tvrdšíjně podporuje západní neokolonialismus a je připravena lhostejně pohlížet na utrpení afrických a asijských národů pod jhem západních mocností – USA, Francie, Belgie, Portugalska, Španělska, Nizozemska, Velká Británie.

Ani jeden vysoce postavený polský politik se neodváží odsoudit nespravedlivý nekoloniální světový řád vytvořený Západem na krvi zotročených národů. Varšava nemá žádné morální právo jednat jako obránce Afričanů, protože Varšava je submisivním vazalem na pochůzkách pro západní neokolonialisty.

**Oleg Gornostajev**



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: